

Mr: 2285/01.02.2018

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 11.01.2018 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 8/08.01.2018 emisă de Primarul Municipiului Roșiorii de Vede.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali prin curier, cu convocatorul nr. 366/08.01.2018.

Înainte de începerea ședinței s-au mai pus la dispoziția membrilor consiliului local:

- Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din anexa 1 la HCL nr. 213/20.12.2017 prin care a fost organizată rețeaua școlară a unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Roșiorii de Vede, pentru anul școlar 2018-2019;

initiator primarul municipiului

-Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 96/27.04.2017 referitoare la aprobarea organigramei și statutului de funcții ale Spitalului Municipal "Caritas" Roșiorii de Vede;

initiator primarul municipiului

Ședința este publică.

Sunt prezenți 18 membri ai Consiliului Local. Lipsesc domnul consilier local Nutu Ion.

Participă de drept domnul primar și înlocuitorul secretarului, domnul consilier juridic Munteanu George Daniel.

Mai sunt prezenți doamnele Tetrici Carmen-arhitect șef, Talpiga Adina-insp.sup. Serviciul Financiar Contabil, Burtan Sivia -insp. sup. Comp. Resurse Umane, Dumitrescu Silvia- insp. sup. Comp. Resurse Umane și reprezentanți mass-media.

Domnul consilier juridic Munteanu George Daniel anunță că trebuie ales un nou președinte de ședință și solicită propuneri.

Doamna consilier local Stavarache Gina: Propun pe doamna consilier local Mihailescu Niculina.

Supusă la vot propunerea este aprobată cu 17 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți. Doamna consilier local Mihailescu Niculina se abține de la vot.

Doamna președinte de ședință deschide lucrările ședinței. Întreabă dacă sunt obiecțiuni referitoare la procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 20.12.2017.

Nu au fost formulate obiecțiuni.

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței din 20.12.2017 și acesta este aprobat cu 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Doamna președinte supune la vot completarea ordinii de zi cu proiectele de hotărâri mai sus menționate, la pozițiile 4 și 5.

Propunerea se aprobă cu 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Cu privire la proiectul ordinii de zi nu sunt discuții.

Doamna președinte supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu unanimitate de voturi “pentru”, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea grilei de salarizare în vederea stabilirii salariilor lunare pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale “Administrație” din Aparatul de specialitate al primarului Municipiului Roșiorii de Vede și al celorlalte servicii publice din subordinea Consiliului local al Municipiului Roșiorii de Vede;

Inițiator – Primar

2. Proiect de hotărâre privind - schimbarea denumirii Proiectului de Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de Finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Teleorman în perioada 2014 – 2020 în Proiectul “Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Teleorman în perioada 2014 - 2020”, cod SMIS 114439;

- co-finanțarea Proiectului “Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare a documentațiilor de atribuire pentru Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Teleorman în perioada 2014 - 2020”

Inițiator – Primar

3. Proiect de hotărâre privind înlocuirea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Managementul Deșeurilor Teleorman”.

Inițiator – Primar

4. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din anexa 1 la HCL nr. 213/20.12.2017 prin care a fost organizată rețeaua școlară a unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Roșiorii de Vede, pentru anul școlar 2018-2019;

-inițiator primar

5. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 96/27.04.2017 referitoare la aprobarea organigramei și statutului de funcții ale Spitalului Municipal “Caritas” Roșiorii de Vede;

-inițiator primar

Se trece la dezbaterile materialelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea grilei de salarizare în vederea stabilirii salariilor lunare pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale “Administrație” din Aparatul de specialitate al primarului Municipiului Roșiorii de Vede și al celorlalte servicii publice din subordinea Consiliului local al Municipiului Roșiorii de Vede;

Discuții:

Domnul consilier Ciofalca Paul Doru: Am de făcut o observație. Nu că nu sunt de acord că personalul muncitor să aibă un salariu cu care să facă față la toate scumpirile, dar având în vedere că am trecut printr-o majorare acum câteva luni, trebuia gândit mai bine. Aproape 60% din bugetul primăriei îl reprezintă fondul de salarii. Nu știu ce previziuni avem pentru anul acesta, dar creșterea de 22% mi se pare destul de mare față de nivelul salariului mediu pe economie. Cred că s-a făcut totuși o greșală când s-a aprobat trecerea contribuțiilor de la angajator la angajat.

Domnul primar: Nu este vorba de nicio majorare ci de trecerea contributiilor de la angajator la angajat, si propunerea e foarte buna. Am facut un calcul cu cat sa creasca salariile brute astfel incat sa nu fie afectate veniturile angajatilor.

Doamna Nastasescu Adina-insp. sup. Serviciul financiar contabil: Bugetul primariei va ramane acelasi, contributiile vor fi trecute dintr-o parte in alta. Va ramane aceeasi cheltuiala.

Domnul consilier local Gogoi Ion: Interventia imi aminteste de comedia "O scrisoare pierduta"! Data trecuta se discuta ca sunt procentele prea mici, acum ca sunt prea mari.

Domnul consilier local Sararu George: Fac precizarea ca voi vota proiectul de hotarare, atata timp cat e vorba de om si salarii. Dar mi-a atras atentia nota de la anexa 2, care spune ca "salariile de baza stabilite pentru functiile prevazute la gradul IA sau treapta IA, potrivit nivelului studiilor, de la administratia publica locala, se utilizeaza si pentru salarizarea functiilor de la cabinetul primarului municipiului". Cate functii sunt la cabinetul primarului, pe ce probleme sunt angajati salariatii respectivi si daca se poate renunta la aceste functii.

Domnul Primar: Sunt doua persoane si mie imi sunt de ajutor. Au suficiente sarcini, in special tin legatura cu asociatiile de proprietari. Unul dintre ei are salariul sub 2000 lei, celalalt, putin peste 2000 lei, in functie de incadrare.

Nu mai sunt discutii.

Se supun la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind - schimbarea denumirii Proiectului de Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de Finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Teleorman în perioada 2014 – 2020 în Proiectul "Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Teleorman în perioada 2014 - 2020", cod SMIS 114439;

- co-finanțarea Proiectului "Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare a documentațiilor de atribuire pentru Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Teleorman în perioada 2014 - 2020"

Nu sunt discutii.

Se supun la vot art. 1- 6 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind înlocuirea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Managementul Deșeurilor Teleorman".

Discuții

Domnul consilier Ciofalca Doru Paul: Reprezentantul pe care l-am avut pana acum a respectat mandatul? De ce il schimbam?

Domnul Primar: A fost Minca Luminita, nu avem ce sa-i reprosam, dar urmeaza sa se faca niste modificari la Statutul Asociației si am vorbit si cu ceilalti primari ca e mai bine sa ne reprezinte un consilier local. Legea s-a modificat si acum se precizeaza expres ca nu exista incompatibilitate intre aceste functii.

Domnul consilier Ciofalca Doru Paul: Reprezentantul sa ne informeze si pe noi asupra a ce se discuta.

Nu mai sunt discutii.

Doamna presedinte de sedinta solicita propuneri de reprezentanti.

Domnul consilier local Gogoi Ion: Propun pe domnul consilier local Mirea Adrian.

Alte propuneri nu mai sunt.

Doamna presedinte de sedinta: Avand o singura propunere, supun la vot aprobarea prin vot deschis.

Propunerea se aproba cu 18 voturi pentru din 18 consilieri prezenti.

Se supune la vot propunerea domnului consilier local Gogoi Ion si se aproba cu 17 voturi pentru si o abtinere (domnul consilier local Mirea Adrian).

Se supun la vot art. 1, completat, art. 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” și o abtinere (domnul consilier local Mirea Adrian), din 18 consilieri prezenți.

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind indreptarea erorii materiale din anexa 1 la HCL nr. 213/20.12.2017 prin care a fost organizata reseaua scolara a unitatilor de invatamant preuniversitar din Municipiul Rosiorii de Vede, pentru anul scolar 2018-2019

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 - 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din 18 consilieri prezenți.

Punctul 5. Proiect de hotarare privind modificarea HCL nr. 96/27.04.2017 referitoare la aprobarea organigramei si statului de functii ale Spitalului Municipal ”Caritas” Rosiorii de Vede

Discuții.

Domnul consilier local Ciofalca Paul-Doru: Sa ne spuna domnul consilier Gogoi, care e si presedintele consiliului de administratie la Spitalul ”Caritas”, despre ce modificari este vorba.

Domnul consilier local Gogoi Ion: Se modifica doua posturi de asistent medical din Policlinica si se redistribuie la Laboratorul de radiologie si imagistica medicala.

Nu mai sunt discutii.

Se supun la vot art. 1 -5 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din 18 consilieri prezenți.

Alte discutii nu mai sunt.

Presedintele declara sedinta incheiata.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Mihailescu Niculina



SECRETAR MUNICIPIU
Cîța Mioara Iulia

ROȘIORII DE VEDE
11.01.2018